

EDITAL Nº 37/2024 - DRG/PRC/IFSP, DE 10 DE SETEMBRO DE 2024

**ERRATA N.º 01 DO EDITAL Nº 34/2024**

**EDITAL Nº 34/2024 - Processo Seletivo Simplificado para o Preenchimento de Vagas do Curso de Extensão - FUNDAMENTOS DE ENERGIA EÓLICA E FOTOVOLTAICA**

O Campus Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata nº 01/2024, que retifica o Edital nº 34/2024:

Item 4. DA INSCRIÇÃO

Onde se lia:

4. 1 As inscrições para o Processo Seletivo de candidatos aos Cursos de Extensão deste Edital estarão abertas no período de 02 de setembro de (09h00min) a 08 de setembro (23h59 min) de 2024.

Leia-se:

4. 1 As inscrições para o Processo Seletivo de candidatos aos Cursos de Extensão deste Edital estarão abertas no período de 02 de setembro de (09h00min) a 15 de setembro (23h59 min) de 2024.

Piracicaba, 10 de setembro de 2024.

Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi

Diretor Geral

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PRC**, em 10/09/2024 07:24:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 805509

Código de Autenticação: 05b6f0ddf5



Rua Diácono Jair de Oliveira, 1005, Santa Rosa, PIRACICABA / SP, CEP 13414-155